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 Kolekcja Reebok x Ewa Chodakowska w pełnej odsłonie – już nie tylko buty, ale i sportowa moda z charakterem
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Zawartość wygenerowana przez AI może być niepoprawna.]
Energia, autentyczność, siła – to właśnie te wartości stoją za kolekcją Reebok którego ambasadorką jest Ewą Chodakowską. Po głośnym debiucie sneakersów, które natychmiast zdobyły uznanie kobiet szukających wygodnego, stylowego obuwia do aktywności fizycznej i codziennego noszenia, przyszedł czas na kontynuację. Od teraz dostępna jest pełna limitowana linia odzieży sportowej sygnowanej nazwiskiem Chodakowskiej – stworzona z myślą o kobietach, które nie boją się żyć intensywnie i chcą czuć się dobrze w swoim ciele.

To kolekcja, która wyróżnia się nie tylko minimalistycznym, mocnym designem, ale przede wszystkim funkcjonalnością i dopasowaniem do realnych potrzeb aktywnych kobiet. W kampanii promującej limitowaną linię Ewa Chodakowska odważnie mówi o akceptacji, o rezygnowaniu z presji i o kobiecej sile, która płynie z ruchu. Te idee w pełni przekładają się na projekty, które można znaleźć na MODIVO – ubrania mają wspierać ciało, a nie je ograniczać; inspirować do działania, a nie narzucać ideału.

Wśród nowości znajdziemy m.in. dopasowaną, techniczną koszulkę treningową w odcieniu głębokiego brązu – uszytą z oddychających, szybkoschnących materiałów, które sprawdzają się zarówno podczas intensywnych treningów, jak i w codziennym użytkowaniu. Idealnie łączy się ona z legginsami z tej samej linii – równie dopasowanymi, elastycznymi i modelującymi sylwetkę, a przy tym z wyraźnie zaznaczonym sportowym sznytem.
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W limitowanej kolekcji pojawił się także biustonosz sportowy – minimalistyczny, a jednocześnie niezwykle funkcjonalny, z przemyślanym wsparciem i konstrukcją, która zapewnia komfort podczas każdej aktywności: od jogi po intensywny trening cardio. Dopełnieniem linii są klasyczne kolarki o idealnej długości – dopasowane, ale nie krępujące ruchów, zaprojektowane z myślą o tym, by wyglądać dobrze nie tylko na siłowni, ale też w miejskich stylizacjach.

Całość kolekcji utrzymana jest w trzech spójnych, naturalnych tonacjach: głębokiej czerni, kremowym écru oraz karmelowym brązie. To nieprzypadkowy wybór – kolory te niosą ze sobą energię ziemi, spokoju i siły. Czerń jest tu symbolem pewności siebie i mocy – to klasyka, która zawsze wygląda profesjonalnie i minimalistycznie. Écru – miękki, jasny odcień kojarzony z czystością i świeżym początkiem – wprowadza do kolekcji balans i lekkość. Natomiast karmelowy brąz wnosi ciepło, stabilność i kobiecą energię – to kolor, który podkreśla naturalność i świetnie komponuje się zarówno z innymi barwami z palety, jak i z opaloną skórą po lecie. Ten stonowany, „neutralny” vibe pozwala stylizować ubrania nie tylko na treningi, ale również w codziennych, miejskich zestawach – niezależnie od pory roku.
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Sneakersy z kolekcji Reebok to idealne dopełnienie sportowego stylu – zaprojektowane tak, by wspierać w ruchu, ale też świetnie wyglądać na co dzień. W ofercie znajdziemy zarówno klasyczne modele, jak białe Club C 85 z zielonym detalem, jak i nowoczesne Glide Triple na masywnej platformie, które dodają sylwetce charakteru. Dla fanek treningu stworzono różowe Floatzig 1 – lekkie, elastyczne i amortyzujące, idealne do biegania. Czarno-białe CEO Press czy burgundowe modele Glide Low i Forte Lounger to propozycje inspirowane miejskim streetwearem. Wspólny mianownik? Komfort, lekkość i vibe, który daje pewność siebie.

Dotychczas kolekcja Reebok była dostępna jedynie w postaci sneakersów. Teraz, dzięki MODIVO, kobiety mogą uzupełnić swoją garderobę o pełny sportowy look – spójny, przemyślany i sygnowany przez jedną z najbardziej inspirujących postaci w polskim świecie wellness.

Limitowana kolekcja Reebok x Ewa Chodakowska jest już dostępna online na MODIVO, eobuwie.pl, CCC, Worldbox, w sklepach stacjonarnych oraz w aplikacjach mobilnych. 
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Kontakt eobuwie.pl & MODIVO PR: 
Wincent Chrapowicki | wincent.chrapowicki@ccc.eu
Wojciech Szczot | wojciech.szczot@ccc.eu
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